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Onça-pintada

Animal solitário e maior felino do continente americano. No Brasil, já quase não se veem onças nas regiões nordeste, sudeste e sul. Sua extensão de ocorrência é estimada em 8,75 milhões de km², a maior parte localizada na bacia amazônica.
Estes animais ______ desaparecido principalmente devido à destruição de seus habitats e à caça predatória por conta de prejuízos causados à criação de animais domésticos. Muitas vezes são mantidos vivos em situações de tortura. Em 2008, a IUCN classificou a espécie como "quase ameaçada" de extinção.

Disponível em: <http://www.oeco.org.br>.
Questão 1 – Aponte a frase em que o vocábulo destacado é acentuado porque é proparoxítono:
(     ) “Sua extensão de ocorrência é estimada em 8,75 milhões de km² [...]”
(     ) “[...] devido à destruição de seus habitats e à caça predatória [...]”
(     ) “[...] à criação de animais domésticos.”
Questão 2 – Em “Animal solitário e maior felino do continente americano.”, o termo grifado é:

(     ) oxítono 

(     ) paroxítono 

(     ) proparoxítono 

Questão 3 – O vocábulo “solitário” é:

(     ) um adjetivo porque caracteriza o “animal”. 
(     ) um substantivo porque nomeia um animal. 
(     ) um verbo porque indica um estado do animal.
Questão 4 – O verbo “ter” foi corretamente empregado na frase:
(     ) “Estes animais tem desaparecido [...]”
(     ) “Estes animais tém desaparecido [...]”
(     ) “Estes animais têm desaparecido [...]”
Questão 5 – Identifique a palavra que, segundo a Nova Ortografia, não é mais acentuada:

______________________________________________________________________________

Questão 6 – O vocábulo “prejuízos” é acentuado para:
(     ) indicar um hiato. 
(     ) indicar um ditongo. 
(     ) indicar uma oxítona terminada em “o”.
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